Corresponde al Expediente N° 5801-2.818.202/03


FUNDAMENTOS DE LA CARRERA TRABAJO SOCIAL

Enmarcados en  los lineamientos del Plan de Estudios de la Carrera (Resolución 1666/06 de la DGCYE) 

La carrera Trabajo Social como disciplina científica se inserta en el campo de las Ciencias Sociales incorporando conceptos y principios científicos para intervenir en la realidad social constituyéndose así, en su principal fuente de conocimiento. 

Se parte de una concepción del Trabajo Social como una praxis social, tiende a promover en el hombre una conciencia crítica que le permite realizar la transformación del mundo y transformarse, a través de una constante interacción social.

Con respecto al  egresado se aspira que mediante su formación adquiera una sólida formación teórica-metodológica basada en un pensamiento crítico sobre el análisis de la cuestión social, que le permita implementar estrategias de intervención que favorezcan  acciones que respondan al conjunto de aspiraciones sociales y que tiendan a valorar el principio de autodeterminación y la dignidad de las personas como ciudadanas, que poseen derechos universales, y como tales, inalienables que deben ser respetados en procura de una mejor calidad de vida, un desarrollo integral y una sociedad más justa.

PERFIL PROFESIONAL

El Trabajador Social es un profesional competente para intervenir en diferentes espacios gubernamentales y no gubernamentales; capacitado para el abordaje de problemáticas sociales e implementar alternativas de resolución instrumentando metodologías de la investigación, elaborando diagnósticos y planificaciones; asesorando, gestionando y coordinando acciones y recursos a través de la sistematización de su práctica profesional.

Su formación profesional le permitirá: 

· Planificar, Orientar, Asesorar, Organizar, Conducir, Coordinar, Administrar y Evaluar acciones institucionales en diferentes niveles de funcionamiento y de decisión política.

· Orientar, supervisar y capacitar equipos de trabajo.

· Organizar y coordinar actividades en instituciones con proyección a la comunidad 

· Trabajar en redes, optimizando el uso de los recursos existentes. 

· Intervenir en y desde instituciones gubernamentales y no gubernamentales 

·  Generar trabajo independiente.

·  Generar, potenciar y/ o fortalecer procesos de formación comunitaria e institucional articulando necesidades e intereses de los sectores que participan del mismo y los objetivos de la institución, tendiendo a la satisfacción y legitimación de los Derechos Humanos. 

·  Manejar instrumentos que ofrecen la comunicación y la informática.

· Gestionar y administrar organizaciones sociales que atienden distintas problemáticas. 

·  Conformar equipos de capacitación en gestión para los recursos humanos. 

· Participar en la gestión de Políticas Sociales Estatales y no Estatales.

· Sistematizar la práctica profesional mediante la elaboración de  informes, diagnósticos sociales y estrategias de intervención profesional en diferentes instancias del campo social relacionadas a situaciones problemáticas abordadas.

· Fortalecer espacios de conocimientos e intervención desde prácticas interdisciplinarias, a través de estrategias promocionales autogestionarias, preventivas, asistenciales y de emergencia.

· Realizar aportes desde la especificidad profesional en equipos interdisciplinarios con relación a la lectura, análisis e identificación de la situación abordada.


