TECNICATURA SUPERIOR EN ADMINISTACION CONTABLE

(Resolución 273/03 de la DGCYE)

FUNDAMENTOS

La carrera se fundamenta en las necesidades inherentes al proceso de globalización de contar con personas capaces de comprender la complejidad de los sistemas administrativos, interpretar sus variaciones, respetar y aplicar la normativa legal vigente y generar proyectos y propuestas innovadoras que sean sustentables y que contribuyan a la empleabilidad de los recursos humanos.

El Técnico Superior en Administración Contable es aquel que esta preparado para un desempeño profesional en el ámbito de las empresas u organizaciones con una profesionalización técnica totalmente integrada, contando con habilidades para la innovación con respecto a la aplicación de  estrategias para lograr un mejor desempeño administrativo.

Los técnicos se encontrarán capacitados además para el trabajo en equipo, contemplando los códigos de comportamiento social, empresarial y legal, adoptando las normas éticas y morales que la función exige, resolviendo conflictos por medio de la fundamentación científica, manejando tanto   los procesos como los  sistemas tecnológicos.
PERFIL PROFESIONAL

El Técnico Superior en Administración Contable es un profesional que estará capacitado para desarrollar las competencias para: 
· Organizar, programar, ejecutar y controlar operaciones comerciales, financieras y administrativas de la organización

· Elaborar, controlar y registrar el flujo de información

· Organizar y planificar los recursos referidos para desarrollar las actividades interactuando con el entorno y participando en la toma de decisiones relacionadas con sus actividades

· Coordinar equipos de trabajo  relacionados con su especialidad.
Asimismo estará capacitado para cumplir las siguientes funciones dentro de la empresa:
· Dirección y planeamiento

· Producción

· Recursos Humanos

· Compras

· Comercialización y Comercio Exterior

· Financiación
· Contabilización
· Gestión Integral
Las funciones especificas de este perfil pueden diferenciarse según los grados de decisión, autonomía, responsabilidad, especificidad y la rutina de los roles que detenten las organizaciones.

