PROFESORADO DE INGLÉS (Res. N° 13296)
La formación de profesores de Inglés propuesta en este diseño parte de una visión totalizadora de la Lengua, sin fragmentaciones disciplinares. El propósito es lograr una actuación comunicativa eficiente, utilización adecuada de los distintos códigos lingüísticos y no lingüísticos, en contextos comunicativos variados y con distintos tipos de producciones orales y escritas.
A fin de posibilitar la adquisición de las competencias requeridas para el ingreso en la carrera, se desarrollará un Curso de Formación Básica. Podrán incorporarse en este Curso aquellos aspirantes que hayan completado el Nivel de Educación Media, Polimodal o Secundaria, o alumnos que estén en el último año de dichos Niveles.
Expectativas de Logro:
· Comprensión de un texto escrito desconocido, reseñando sus ideas principales.

· Comprensión de un texto oral desconocido, reseñando sus ideas principales.

· Redacción de una carta breve e informal o narración sobre un tema asignado, desarrollado con coherencia y en respuesta al propósito del texto.

· Respuesta al discurso imprevisible de un interlocutor sobre temas de la vida cotidiana.

· Conversación fluida con aproximación a la corrección fonética, léxica y gramatical y con adecuación al contexto.

· Los aspirantes que acrediten las competencias de la Formación Básica a través de pruebas evaluativas de Nivel, ingresarán directamente en la Carrera.
PERFIL DE ALUMNO:
Esta es una carrera de Formación de Formadores, por lo que los futuros egresados tienen una importantísima tarea en lo que respecta no sólo a la formación académica sino a su formación  integral como personas con un posicionamiento ético adecuado al rol a desempeñar. 

Es necesario que quienes elijan esta carrera asuman un fuerte compromiso con su rol, no sólo en lo que respecta a un aprendizaje autónomo y responsable sino también a un compromiso con su futuro desempeño en el ámbito educativo.

Un alto porcentaje de los alumnos/as que aspiran a ser docentes, son jóvenes. 

Es esperable que estos jóvenes, hayan consolidado, o estén en vías de hacerlo, capacidades cognitivas, emotivas y críticas correspondientes a esta etapa de desarrollo de sus vidas.

El equilibrio emocional es indispensable para el desempeño del rol docente y enriquece las relaciones interpersonales, haciéndolas más estables, comprometidas, profundas y comprensivas de puntos de vista diversos y heterogéneos. 

